
Pour plus d’actualités, rendez-vous sur :
lafondationdunord.org , notre compte twitter :  @FondationNord et notre LinkedIn : @Fondation du Nord

des entreprises 
pratiquent le mécénat de 
compétences

Un événement itinérant pour agir contre le 
décrochage,  permettant  la   rencontre des 
entreprises qui ont envie de s’engager et des 
associations de proximité qui cherchent de l’aide. 

15%

CHIFFRES CLÉS

Pitch & Care

Connecter les compétences des entreprises avec 
les besoins d’accompagnement des associations

 

On innove !

¢  8 événements organisés en 
2023 dans le Nord et le Pas-
de-Calais pour connecter les 
besoins des acteurs de terrain 
avec les offres d’engagements des 
entreprises et de leurs salariés.

¢  Faire découvrir l’engagement 
de proximité aux entreprises 
(PME, TPE).

¢  5 à 6 porteurs de projets 
identifiés par territoire et 
coachés par Call&Care, venant 
« pitcher » leurs besoins concrets 
en matériel, compétences, et 
financement.

Moyens mobilisés

¢  Un collectif de 8 fondations 
mobilisées, dont la Fondation 
du Nord, et 4 partenaires 
économiques pour accompagner 
l’expérimentation.

¢  Chaque fondation organise un 
Pitch&Care.

¢  L’éco-système des entreprises 
d’accueil et de partenaires sur les 
territoires.

   
¢  Le Département du Nord.

Porté par…

¢  Call&Care. Lancé en février 
2021, est un dispositif unique en 
son genre, mobilisant les acteurs 
du territoire en faveur de la lutte 
contre le décrochage, de l’école, 
de l’université et du travail. 
37 projets ont été accompagnés 
dans le Nord pour 1,115M€ de 
dons publics et privés engagés.
Aujourd’hui, Call&Care franchit 
un nouveau cap, en vue de se 
pérenniser.

 

« 6 associations ont participé à l’expérimentation à Sin-le- 
Noble en décembre 2022. Dans le Douaisis, près de 40 % 
des jeunes de 18/25 ans sont au chômage. Les entreprises 
ont été attentives à leurs besoins pour nouer des échanges 
concrets et leur faire découvrir le monde professionnel »

Céline HOUTTEMANE, 
Pour le collectif Call&Care

Département du Nord
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des associations sont 
satisfaites du mécénat de 
compétences et de son 
rôle structurant

97%

des collaborateurs 
acquièrent de nouvelles 
compétences et un 
enrichissement personnel

57%


